

老人栽倒，公交司机葛师傅下车去扶

当时是晚高峰，有些乘客不理解，葛师傅说：我一定要扶，否则良心过不去

6月9日傍晚7点左右，D5线公交司机葛礼正开车经过栖霞区疏港大道和小圩路的路口时，发现一名老人突然栽倒在路边树丛里。他停下车准备过去扶起老人，可车上的不少乘客却指责葛礼正“多管闲事”。虽然乘客的态度让葛师傅觉得难受，可他还是下车将老人扶起带到D5线底站，并帮他联系上家人。第二天，还特意去看望这位88岁的丁大爷，看到他一切都好，葛师傅终于放心了。

现代快报记者 陈志佳

晚高峰，看到老人栽倒在路边树丛

6月9日傍晚7点左右，正是晚高峰，葛师傅的车上挤满了乘客。“D5是郊区线路，每天早晚高峰人都很多。”葛师傅说，“当时，我从疏港大道右转，准备上小圩路。”可他刚转过弯，发现马路中间竟然站着个老人。“当时老人走路踉踉跄跄的，一摇一晃慢慢挪到了路边。”葛师傅说，“看上去，老人像喝醉了酒一样东摇西晃，退到路边后突然失去平衡，身体后仰，栽进了树丛里。”

见此情景，葛师傅赶紧把车停稳，然后打开车门准备下车。可是，接下来车厢里发生的事情却让他很失望，还有些愤怒。

葛师傅下车将老人扶起

“怎么回事啊？还不走啊？”首先开口的是车厢中后部的乘客，因为看不清前方马路究竟发生了什么事，“莫名其妙”在路口停了近一分钟，大家有些不耐烦了。“有个老人倒在路边。”前排有乘客搭腔，车上的便议论了起来，葛师傅说：“他们有的说我多管闲事，有的说我耽误时间，却没有一个人下车扶老人。”昨天，在D5路所在车队，葛师傅说到这时竟然流下了眼泪。

“我的想法很简单，不管怎么样，我一定要扶他起来，否则我的良心一辈子都过不

去。”葛师傅说，因为老人栽倒的地方很偏僻，还在树丛里，天已经渐渐黑了，如果他不管，老人肯定有生命危险。葛师傅下了车，慢慢将老人扶起，背上了车。

看到老人一切都好，葛师傅放心了

很快，葛师傅开车到了底站，这时老人已经缓过神了。据了解，老人姓丁，今年88岁，是栖霞区龙潭人。他当天中午出门，转车去医院看病。但由于下错站跑错路，他一直在路边徘徊，最后体力不支倒在树丛里。随后，车队帮丁大爷报了警，家人将他接回了家。

当晚，葛师傅回到家以后，依然十分担心丁大爷的身体状况。第二天，他和车队领导相约赶到丁大爷家，看到老人一切都好，他终于放心了。“马上天热了，以后出门千万要注意，最好喊家人陪着。”葛师傅叮嘱，而丁大爷则连连说“谢谢”。

昨天下午，现代快报记者从南京公交集团了解到，公司决定给予葛师傅现金奖励2000元，并通报表扬。



热烈庆祝南京中生联合股份有限公司香港H股成功上市！

中老年人好消息

一、空瓶换健康，环保我先行

中生联合在2014年初成功上市，作为一家上市的健康产品公司，除了关注健康外，尤其要有社会责任感，为了更好地宣传低碳环保和健康生活理念，倡导绿色的生活方式，中生联合面向全市推出“空瓶换健康，环保我先行”的空瓶置换活动。

在活动期间，凡健康产品空瓶均可到中生联合置换点进行置换，置换原则如下：

- 1、您家中的健康产品的瓶子，均可以拿来置换，每5瓶换25元现金券。
- 2、为让更多的人参与此次置换，每人最高限换100瓶。
- 3、本次活动截止日期为6月30日。

二、感恩回馈：高新技术产品优惠体验

林林总总的健康产品层出不穷，消费者该如何选择？服上市公司产品更放心！中生辅酶获得新产品技术认证，采用高新技术手段，给您健康保障。值公司上市之际，感恩回馈新老顾客，欢迎体验！

为了促进健康理念深入人心，提高全民生活水平，中生联合推出辅酶Q10（30粒装）的特惠体验活动：



中生小辅酶体验价：30元

(每人限购三瓶)

人类在20岁时，自主合成的辅酶Q10能力达到顶峰，维持至50岁以后会逐年下降，中生辅酶提醒您：心脏健康，生命保障。本次活动日期截止至6月30日。

**中生辅酶 高新技术产品
服上市公司产品更放心**

环保低碳节能爱地球
Environmental protection
人类只有一个地球

中生健康专卖山西路（中山北路34号，大方巷口）
中生健康专卖大厂（杨村路211号，新扬子一中对面）
中生健康专卖江宁（江宁上元大街251号）
中生健康专卖水西门（南京水西门大街235号-2）
预约领取热线：025-83367338

天气渐热，吃东西多注意卫生

毕业聚餐吃烧烤喝啤酒 17个学生倒了14个 医生确认他们是亚硝酸盐中毒

昨天凌晨，南京农业大学17名学生临别聚餐，在路边小吃摊要了大量烧烤。结果，14个人亚硝酸盐中毒。目前，涉事小吃摊的摊主夫妇已经被玄武警方控制，中毒的具体原因仍在进一步调查之中。 特约记者 杨维斌 实习生 蔡雪洁 现代快报记者 陶维洲



漫画 雷小露

17个人聚餐，倒下14个

小峰（化名）是南京农业大学食品科技学院的应届毕业生，快离校了，同学们都有些依依不舍。6月10日晚上，小峰和另外16名同学的同学打算聚餐狂欢，一起喝啤酒、吃烧烤。

晚上10点多，他们去学校西门外的一个小吃摊买了240多元的烧烤，又买了两箱啤酒，在学校一间教室里开始把酒言欢。4位女同学没吃晚饭，肚子饿得厉害，便猛吃起烧烤来。还有3个男同学则拼起酒来。在大家吃得正开心时，一名女同学突然倒地不起。“怎么回事？”就在大家诧异之际，有同学指着另一位女学生的脸一脸惊恐。原来，她的脸已经变成紫色了，非常吓人。

接下来，除了3个拼酒的男生外，其他14



南京数字口腔父亲节特惠来袭 牙冠免费升级

父亲节将至，南京数字口腔特别推出“父亲节巡礼·牙冠免费升级”特惠活动。即日起至本月19日，来到南京数字口腔的顾客不仅可以享受Prince种植牙全系列牙冠免费升级服务，预约就诊还可再免CT费410元；另外，南京数字口腔还为广大子女们准备了一份爱的礼物，凡是子女陪同父母做种植牙，就可获赠价值1000元的口腔SPA体验。

据了解，牙齿缺失后如果不及时修复，会给周边健康的牙齿甚至全身的健康带来影响；特别是老年缺牙患者，因为少了平时正常咀嚼

人不是倒地就是脸色发紫，还有人开始呕吐。“肯定是吃的东西出问题了。”清醒的同学立即报警、拨打120，还有人背起倒地的女同学就往医院赶。

医生确认是亚硝酸盐中毒

孝陵卫派出所接到报警时，已经是昨天凌晨1点左右，14名学生先被送到了附近医院，后又转到南京军区南京总医院救治。医生检查确认，14名大学生都是亚硝酸盐中毒。其中4人中毒较深，被送入ICU抢救，目前已脱离生命危险；另外10名学生中毒较轻，经过治疗后已无大碍。

警方第一时间将学生购买烧烤的小吃摊查封，并控制了摊主夫妇。经查，摊主夫妇是宿迁人，丈夫姓赵，今年以来一直在南农大西门外摆摊，他们并没有取得卫生合格证和经营许可证。不过此前未发生过类似事件，当晚在这里吃烧烤、炒饭的其他食客也没有发现中毒迹象。

据赵某夫妇交代，他们的食材大多购自批发市场，然后自己腌制进行烧烤。目前，警方已经扣押了所有食材，交由相关部门检验。“关键要查明是买来的食材就有问题，还是赵某夫妇腌制后出现问题。”民警介绍。

警方提醒，毕业季来临，毕业生聚会狂欢要把握好度。现在天气炎热，吃东西一定要找卫生合格的场所，以免误食不干净的食品损害身体。

肿瘤患者夏季谨防并发症

提醒：注意补充蛋白质和微量元素

天气一天天地热起来了，炎热的夏季会严重影响肿瘤患者的生存质量和治疗环境，中科灵芝健康服务中心肿瘤专家提醒，肿瘤患者要注意饮食，加强家庭护理防止并发症。

随着夏季气温高，人体相对基础代谢增高，营养物质的消耗增加，加之食欲不振引起摄入量减少等，容易引起蛋白质和微量营养素的缺乏，饮食中应注意补充，应选择清淡的食

品，少食辛辣、辛热，过于油腻的温热食品。对手术后、正在进行放化疗的病人尤其需要重视。肿瘤患者夏季应注意水、电解质平衡，每日饮水应在1500毫升以上。肿瘤患者夏季更容易睡眠不良，切忌使用会造成精神损伤和肝脏损伤的安眠药物。持续的高温对肿瘤患者免疫力会有严重的影响，可服用中科灵芝孢子油等生物制剂提高免疫力，防止免疫力降低导致肿瘤复发、转移。